



Универзитет уметности у Београду
УНЕСКО катедра за културну политику и менаџмент
Факултет драмских уметности, Београд

Поштовани,

Универзитет уметности у Београду и Факултет драмских уметности имају задовољство да Вас позову да учествујете на националном научном скупу са међународним учешћем **Култура и одрживи развој у доба кризе**, који ће се одржати у Београду од **27. до 28. марта 2014.** године.

Овај научни скуп одржава се у оквиру обележавања јубилеја 10 година УНЕСКО катедре за културну политику и менаџмент Универзитета уметности у Београду. Иницијатива за овакав скуп настала је као резултат рада на међународном научном пројекту *COST IS1007 Investigating Cultural Sustainability*, у коме учествује научно-истраживачки тим Универзитета уметности у Београду и Факултета драмских уметности.

Упркос постојећим изазовима у односу културе, уметности и одрживог развоја, ова тема ипак није адекватно заступљена, како у научној тако ни у стручној јавности. Важна упоришта за тему овог научног скупа рефлектују се кроз анализу и поређење актуелних пракси и пројеката који се баве питањима културе, уметности и одрживог развоја у савременом свету.

У складу са овим новим широким интердисциплинарним истраживачким пољем, намера је организатора Скупа да се излагања дефинишу у оквиру следећих тема:

- Културна политика и одрживи развој (културни капитал, културни туризам, културна баштина,...) *Cultural Sustainability*;
- Култура, уметност и медији као фактори одрживог економског развоја (културна индустрија, електронски и друштвени медији, тржиште) *Creative Economies and Media Sustainability*;
- Култура и територија у одрживом развоју (креативни градови, региони, култура и урбанизам) *Sense of place and Sustainability*;
- Уметност и еколошки одрживи развој (уметничке праксе у функцији подизања еколошке свести) *Arts and Sustainability*.

Пријава за учешће на скупу треба да садржи име аутора, афилијацију, email адресу, назив излагања, апстракт од 300 речи на српском и енглеском језику и до 5 кључних речи. Радни језици скупа су српски и енглески. За учешће на овом научном скупу нису предвиђене котизације.

Учесници могу слати пријаве до **1. марта 2014.** године на адресу fd�.conference@gmail.com

др Милена Драгићевић Шешић,
ред. проф. Факултета драмских уметности
шеф УНЕСКО катедре Универзитета уметности у Београду
председница Програмског одбора скупа